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"ACTA No. 07-2024 DEL EVENTO ELECTORAL: ELECCION DE LA COMISION DE LA 

EVALUACION DOCENTE DE LA FACULTAD DE AGRONOMIA PRESIDIDO POR LA JUNTA 

DIRECTIVA DE LA FACULTAD DE AGRONOMIA DE LA UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS 

DE GUATEMALA, EL DIA DOS DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO. 

 

EN LA CIUDAD DE GUATEMALA, SIENDO LAS DIEZ HORAS, DEL DIA DOS DEL MES DE 

ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, REUNIDOS EN EL AUDITORIUM DE LA 

FACULTAD DE AGRONOMIA DE LA UNIVERSIDAD DE SAN CARLOS DE GUATEMALA,  

DOCTOR MARVIN ROBERTO SALGUERO BARAHONA, DECANO; DOCTORA 

GRICELDA LILY GUTIERREZ ALVAREZ, VOCAL II; ESTUDIANTE SAHARA YARITH MENDEZ 

ANCKERMAN, VOCAL IV Y EL INGENIERO AGRONOMO VICTOR ARTURO VALENZUELA 

MORALES, SECRETARIO ACADEMICO, PARA EFECTUAR LA ELECCION DE LA 

COMISION DE EVALUACION DOCENTE, SE PROCEDIO DE LA SIGUIENTE MANERA: 

 

PRIMERO: La Junta Directiva hizo atenta invitación a estudiantes de la Facultad 

de Agronomía, para que ingresarán al Auditorium y participar en la 

elección de la Comisión de Evaluación Docente, por parte de los 

estudiantes. 

  

SEGUNDO: El señor Decano constató el quórum de los miembros de la Junta 

Directiva de la Facultad de Agronomía y declaró oficialmente 

iniciado el evento. 

 

TERCERO: El Señor Secretario Académico, informa a los miembros de Junta 

Directiva, que para la elección de la Comisión de Evaluación 

Docente, por parte de los estudiantes, la Secretaría con base a la 

convocatoria emitida por Junta Directiva el 23 de febrero de 2024, en 

la cual se fijó hasta el día 20 de marzo del presente año, hasta las 17:00 

horas, no se inscribió ninguna planilla.  

 

CUARTO: No habiendo más que hacer constar se da por concluido el acto 

electoral en el mismo lugar y fecha de su inicio, siendo las diez horas  

con diez minutos, debiéndose levantar el Acta correspondiente. 

 

Para lo trámites correspondientes se extiende, firma y sella la presente a los dos días 

del mes de abril del año dos mil veinticuatro.  

 

 

"ID Y ENSEÑAD A TODOS" 
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Estudiante     Ingeniero Agrónomo 

Sahara Yarith Méndez Anckermann Víctor Arturo Valenzuela Morales 

Vocal IV     Secretario Académico 


